

拍畢劇集再有下文

鄭嘉穎陳凱琳預告約會

香港文匯報訊 鄭嘉穎、陳凱琳 (Grace)、陳嘉寶、謝安琪 (Kay)、陸永等前晚出席劇集《殭》煞科宴，由嘉穎、Kay跟監製自掏腰包請客，而有傳因劇集而「撻着」的嘉穎跟 Grace 成為焦點，兩人應傳媒要求大方合照，不過表情就略為不自然。嘉穎明言私下會再約 Grace 食飯。

預告約會

嘉穎走為劇集而留的鬍鬚，他表示：「不同感覺吧，留了半年，是時候要剃，這套劇集是我入 TVB 以來拍最長，打鬥戲又多。不過希望這套劇為觀眾帶來新鮮感，因為加入好多特效，好多都靠幻想出來的畫面去拍，我都幾期待出來的效果如何。」問到會否不捨得 Grace？嘉穎笑稱拍完劇大家仍是朋友，自己還在 TVB，總有機會再合作，他自爆已經約好 Grace 及陳嘉寶一齊私下再食飯，為何不單獨約會撐枱腳？他笑笑口說：「有分數啦！總知就會食飯，因我下月就去內地拍劇，出發前就食吓飯，(拍劇好長時間?) 我都不心急，大家心急什麼？多謝關心，大家見到我們食飯、睇戲都不用驚訝，給我們空間吧！」

陳嘉寶靠的士司機保安全

Grace 表示對於拍攝結束大感不捨，特別是劇中認識的所有朋友，她跟嘉穎異口同聲說：「相信大

家完結之後都會再約食飯，(單獨邀約可會答應?) 可以，但暫時未約，跟他所言一樣，給我們多些空間吧！」問到會否由嘉穎接送返屋企？她稱嘉穎都有司機，如果順路都可以，不是大不了的事。日前 Grace 返加拿大度假，問到其父母有否問起排開？Grace 說：「沒有，我們一直都保持聯絡，沒有刻意問，親戚見到有新聞都會在 group chat 通知我。」

陳嘉寶早前被狂迷送上牙齒，又被跟蹤回家而報警備案，她表示被對方追蹤過一段路程，問到會否叫朋友接送保安全？她說：「不可能日日都接送，幸好自己有相熟的的士司機，他會望住我入屋。自己拍劇都學了幾招傍身，現在沖涼都會帶電話，遇事可立即報警。」



謝安琪自掏腰包請客。



陳嘉寶近日受到狂迷滋擾。



《殭》前晚舉行煞科宴，一班演員出席。



鄭嘉穎和陳凱琳應傳媒要求大方合照。

投資拍《我和春天約會之麗花皇宮》

米雪做幕後策劃圓夢

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 李道洪與米雪昨日到澳門旅遊觀光塔出席電影《我和春天約會之麗花皇宮》發布會，影片將由高志森執導，電影預算投資五千萬人民幣，而高志森因要到美國出席大女兒的大學畢業禮而缺席，現場亦有播放他預先拍攝的短片，向大家介紹電影籌備情況及進度。

李道洪表示今次能與高志森合作，是因為二人都分別做過同名作品《我和春天有個約會》的舞台劇、電影以及電視劇，雖時隔多年，但大家心中仍對此作品有心有火，故一拍即合。他又稱這次終可一圓米雪十多年來的心願，因多年來她常說要嘗試擔當電影的監製及幕後策劃工作，而今次她亦有份投資。他謂年前返港觀看米雪主演《我和春天有個約會》舞台劇，發覺她飾演的金露露仍然跳脫，可以演回十八歲時的感覺，所以與高志森洽談開拍外傳電影版時，覺得金

露露一角非米雪莫屬。

李道洪十年內勁賺幾幢別墅

當年曾拍攝亞視《我和春天有個約會》飾演白浪哥的李道洪，自爆憑該角在內地聲名大噪，他說：「約十年前電視版內地播映時好轟動，所以近十年我每年有300日嘅內地商演出席見面會，嘅內地賺咗幾幢別墅，當時只係500元一呎，近年樓價暴升廿倍，內地觀眾都會稱我同太太為白生白太。」他又稱有信心今次會擦出火花，因為他演過電視版，米雪就曾演舞台劇，而高志森就曾任電影版，但今次會保留精髓，而他與米雪相識四十載，新版電影表達時間變、環境變，但是情不變。

身兼演員及製片雙重身份的米雪，問到能否勝任煩瑣工作？她說：「90年代我嚟新加坡有製作舞台劇公司，曾邀請周潤發的《花心大丈夫》劇團到當地演出，當時所有策劃工作都係自己一力負責。」她透露電影將於十一月開拍，並會在兩岸三地物色演員，更會搭建新的麗花皇宮場景。



李道洪(右三)與米雪(左三)等人合作拍攝電影版《我和春天約會之麗花皇宮》。

影片將由高志森(中)執導。

柳妍熙影寫真三點不露

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 柳妍熙 (Shay)、吳國敬偕女友昨日出席 Hello Kitty 餐廳開幕儀式，吳國敬與女友被司儀介紹出場時以「夫婦」稱之，他們接受訪問時被問到是否已結婚？阿敬指5月31日剛好是他跟女友拍拖9周年紀念日。問阿敬拍拖9周年送甚麼禮物哄女友？阿敬女友即伸手指向他作狀要禮物，阿敬笑指登台的錢場，統統都給了她。至於最近他構思跟卡通品牌合作做一些香港地道物品的生意，但現先要賣個關子。而本來他前日從柬埔寨趕回港做太極演唱會嘉賓，可是最終因延誤趕不及回來，但知道太極的演出好成功也感到很高興，他亦期待明年跟太極合作的世界巡迴演唱會。

柳妍熙從小已是 Hello Kitty 的粉絲，家中收藏了有關的公仔、地毯、廁紙盒、簿及飛機餐用具，最珍貴是昨日她拿着拍照的古董相機，記者笑她將來可用來做嫁妝？她笑指應該叫未來老公多買一些給她才對。柳妍熙即將赴台灣收錄第二張專輯，七月會到古巴及巴黎唱片封套和寫真，會否穿三點式拍攝？她笑說：「三點會保留，但應該也會性感，也不一定三點式才性感，總之仍在構思當中。」



柳妍熙、吳國敬偕女友為餐廳開幕儀式撐場。

邵仲衡進帳七位數

陶大宇盼「大佬」關照

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陶大宇與邵仲衡因近日無錢重播《大時代》而頻頻亮相。

昨日 Letv 舉行記者會，宣布未來三年斥資六十億發展香港市場，並請來陶大宇及「大佬」邵仲衡等擔任主禮嘉賓，其他出席的藝人曾國祥、邵音音及劉永等。

大宇受訪時表示已三年未有在港拍劇，笑言自己「身痕」，已準備好見工。問到娘家 TVB 可有找他？大宇說：「無，其實無所謂啦，尤其是現在咁嘅生態，係健康嘅，多啲渠道，係已經進入大時代。」問到是否與「大佬」拍住上？他笑謂要看對方可有關照：「佢(大佬)接落幾多 event，差唔多個個禮拜都係佢，日日都係佢，我好少香港做 event (活動)，呢個都係第一個，(《大時代》重播都無接到 event?) 係呀，老大攞晒嘛。」

提到他被拍得與中女嘆咖啡，大宇說：「我一向都唔講呢啲(感情)問題，加上我都唔係好識回應呢啲問題，所以最好少講少錯，畀返啲空間我啦，我只可回應一句嘅，我估唔到飲杯咖啡要回應咁多問題。」他不諱言已幾十歲人，正常交往一定有。問到可有女友？他表示不回應了。

邵仲衡自爆《大時代》重播以來，已做了四十多個訪問，他直言過往與傳媒關係差，現在做多些訪問，心態上當自己找數。他又透露今個月的工作檔期已排滿，估計《大

劇重播以來，為他帶來了七位數收入。問到有戲癮？他表示都有的，希望可跟未合作的人合作。

曾國祥默認同居

另外，曾國祥昨日出席活動，他透露去年拍了一部改編網絡小說的網劇《我的老千生涯》，劇中他扮演老千，但他坦言練了一輪都不成功，所以拍攝時要溫替手。記者笑問他是否偷心比較叻？他不怕肉麻的笑說：「我個心畀人偷咗，(畀哪個偷咗?) 得喇個，Venus 王敏奕，個人屬於佢，欣賞佢對我好，錫我，(Venus 好似要離港工作好耐?) 現在仲喺屋企，(係你屋企?) 係。」問他計劃何時迎娶對方？他直言未有計劃，先專注工作，現時感情好穩定。



陶大宇(左)笑言不少工作被邵仲衡奪去。

拍真人騷弄致神經質 祖兒稱「爆屎渠」也死忍

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 容祖兒 (Joey) 和霍汶希 (Mani) 昨日出席好友余麗絲的食肆開幕禮，穿上露腰裝的 Joey 表示跟對方相識多年是「老死」，特地前來支持，但就沒份投資，更諷刺沒有錢，所有錢都交給媽咪處理。

Mani 踢爆 Joey 試過問她借五萬元，Joey 解釋：「自己甚少帶錢出街，只要大家認得我都給幾分薄面，但都試過『食檸檬』，總覺得帶銀包外出不是太安全，反正人本來就什麼也沒有！(是否把錢都投資買樓?) 全給了屋企，自己僅擁有一至兩張信用卡，最好連卡都不帶在身，(寧願不去旅行都儲錢買樓?) 何來有時間去旅行？每星期都要返內地拍攝真人騷，又有飯盒食，雖然我的空中飛人生活幾艱巨，但 Mani 比我更難，她為拍攝《十二道鋒味》要踩牛糞池，弄致腳腫，所以一個人成功是有其原因。」

Mani 亦踢爆 Joey 拍真人騷期間喊過多次，問到 Joey 是否太辛苦？她表示：「不是太辛苦。」Mani 續說：「她有少許精神壓力，因24小時要被攝影機對住，除了廁所範圍是沒有的。」Joey 自爆有日起床，發現廁所爆屎渠也不敢告訴劇組，因怕他們又要拍下這些鏡頭，她說：「結果死忍幾日，又到隔離房如廁，(是否有鏡頭恐懼症?) 睡覺時有一些，有時在香港都以為拍緊真人騷，已不知自己是運動員還是歌手，這個節目應該拍到七月，總之搵食艱難。」



Mani 踢爆祖兒(右)曾問她借五萬元。

趙增熹後悔接演舞台劇

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 音樂人趙增熹、林欣彤 (Mag)、龔柯允與糖兄等昨日出席舞台劇《勁金歌曲3-請你記住我》記者會，其間他們玩「有口難言估歌名」遊戲，不過做慣幕後的趙增熹要用動作來表達便有些難度，玩完之後即刻要抹汗，十分搞笑。

首次參演舞台劇的趙增熹受訪時表示：「好驚訝想縮沙，不讓太多人知便最好，(當初為何會答應演出?) 因為口多，之前同導演傾偈，自己話好喜歡這套舞台劇，加上內容是講故事換 CD，我便說自己有很多故事講出來，可以參與演出，詎料對方講笑當真。」他表示劇中只有三句對白，但其中有環節是講自己故事，所以會將自己首次入錄音室的經歷，以及跟梅艷芳走埠，與張國榮、劉德華合作的故事講出來跟大家分享，但就應該不會唱歌，只會彈琴。

Mag 和龔柯允也是首次演出舞台劇，發音不準的龔柯允笑說把「潺仔強」讀成「散紙強」，最後索性改為「散紙強」。



左起：林欣彤、趙增熹與龔柯允同是首次演出舞台劇。



趙增熹玩完遊戲後一額汗。